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Leistung 132 KW / 180 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2,2 Multijet

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 260 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3300 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4000 kg

Zuladung 700 kg

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi DE

Kühlschrankvolumen 90 l

Gefriervolumen 6 l

Wasservorrat 110 l

Wasservorrat (ink Boiler) 11 l

Abwassertankvolumen 95 l

Batterie 95 Ah

Polster Indiana

Steckdosen 230V 5

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 6

Mittelsitzgruppe

Doppel-/franz. Bett, Aufstelldach
(Doppelbett)
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– Anhängerkupplung abnehmbar

– 4.000kg zGG

– 16” Leichtmetallräder (schwarz, für Maxi-Chassis/Automatikgetriebe)

– Lackierung Metallic Artense Grau

– Park-Pilot - akustische Warnsignale bei Hindernissen im Heckbereich

– Windschutzscheibe beheizbar

– 16” Ganzjahresbereifung (mit Schneeflockensymbol)

– Möbeldekor Ivy Green, Wohnwelt Indiana

– Aufstelldach in Wagenfarbe (Maxi-Doppelbett mit Dachhaube und elektrischer Verriegelung)

– ISOFIX - Kindersitzbefestigung für Wohnraumsitzbank

– Ausstellfenster im Heck in Fahrtrichtung links inkl. Verdunkelungsrollo und Mückenschutz

– Ausstellfenster im Heck in Fahrtrichtung rechts inkl. Vedunkelungsrollo und Mückenschutz

– 2 Klappstühle und Tisch inkl. Befestigung

– Markise mit Spezialadapter für das Aufstelldach, Gehäuse anthrazit, 375 x 250 cm

– Sicherheitssystem (Alarmanlage)

– Außendusche im Heckbereich

– 6 KW Diesel-Warmluftheizung mit 10l Warmwasserboiler und 1.800 Watt Elektroheizstab

– TV-Vorbereitung mit DVB-T Antenne (Aktiv)

– Vorbereitung Solarmodule

– LED-Scheinwerfer

– Sitzheizung für Fahrer- und Beifahrersitz, separat regulierbar

– Keramiktoilette

– Aufstelldachheizung - Wärmeunterbett 12 V (155 x 60 cm)

– HYMER Premium Soundsystem inkl. Subwoofer

– Designbeklebung Fenster Füllung Carbon (vollflächige Folierung im Bereich der Fenster Seitenwand links, rechts
und an Hecktüren)

– Chassis Paket (90 l Kraftstofftank, Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht, LED-Tagfahrlicht, Lenkrad und Schalt-
knauf in Leder)

– Fahrassistenz-Paket (Fahrassistenz-System (Notbrems- & passiver Spurhalteassistent, Fernlichtassistent, Ver-
kehrszeichenerkennung, Licht- und Regensensor), Totwinkel-Assistent inkl. Querbewegungserkennung, Außen-
spiegel elektrisch anklappbar)

– Wohnkomfort Paket (Skyview Fenster Fahrerhaus inkl. Verdunklung, Ambiente-Beleuchtung, Wohnwelt ”HO-
ME” (2 Kissen und Stofftasche), Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzenkonturen
angepasst, Einlegeboden mit Korkoberfläche)

– Fahrkomfort-Paket (für 180PS-Motorisierung) (9G Wandlerautomatik (für 180PS-Motorisierung), Automatische
Klimaanlage mit Pollenfilter, Fiat Infotainmentsystem mit 10” Touchscreen, integriertem Navigationssystem,
DAB+, Apple Car Play, Google Android Auto inkl. Rückfahrkamera und Multifunktionslenkrad, Volldigitales
Cockpit mit integriertem 7” Display, Ablage für Smartphones incl. wireless charging Funktion mit Ladestands-
anzeige)

– Style Paket (Stoßfänger in Wagenfarbe lackiert, Kühlergrill-Rahmen Schwarz Glanz, Skid-Plate Schwarz Glanz,
Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen)

– Invetic SCC Zuziehhilfe elektrisch für Fiat Ducato Schiebetüre. (Silentcamperclose : ermöglicht leises, sehr
komfortables schließen der Schiebetüre ohne Kraftaufwand.Bei z.B. im Winterbetrieb abgestelltem Fahrzeug
deaktivierbar - die ursprüngliche Schließfunktion bleibt erhalten.Qualitativ weit über den DIY Kits aus dem
Onlinehandel.Ggf. sind Anpassungsarbeiten an der Besteckschublade nötig, diese werden je nach Fahrzeugmodell
besprochen und separat berechnet.)
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– Ivetic SCC Zuziehhilfe elektrisch für Fiat Ducato Schiebetüre.

– Arbeitswert

– Gewichtsangabe (Die tatsächliche Masse des Fahrzeugs, d.h. die Masse in fahrbereitem Zustand zuzüglich aller
bestellten und werkseitig verbauten Sonderausstattung beträgt laut Hersetllerwiegung ca 3274 kg.)

– Online Preisinformation (Dieses Fahrzeug ist zum angegebenen Liefertermin in der beschriebenen Konfiguration,
vorbehaltlich unterjähriger Änderungen der Ausstattung und Liefertermine seitens Hersteller, bestellt. Gerne
sprechen wir über Ihre Änderungswünsche und erstellen Ihnen Ihr individuelles Angebot. Wir freuen uns auf Ihre
Anfrage!)

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Regensensor, Servolenkung, Tempomat, Anhänger-

kupplung

• Markise

• Klimaanlage, Sitzheizung Fahrerhaus

• Außendusche

• Radio/Tuner, Navigationssystem

• Einparkhilfe

• Sitzheizung, Allwetterreifen, Parkassistent, Radio, Radio DAB, Kompressor Kühlschrank, WC

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Hymer-Zentrum B1 Dhonau GmbH Fahrzeugverkaufsteam
Kölner Str. 35 - 37 (Kreuzung B1 / B223)
45481 Mülheim an der Ruhr

T +49-(0)208-48429-25

u +49-(0)208-48429-29

k caraworld@transfer.syscara.com
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